OBHIHCKHU KPbI' HA OJINMIIMAJIATA IO MATEMATHUKA - 16.12.2017r.
NPUMEPHU PEHHIEHUS u KPUTEPUU 3A ITPOBEPKA U OLIEHKA

1V kiac
3an. 1 a) 3a 3anucane Ha 1000 1 9999 (mo 0,5 3a Besiko) 1 Touka
3a HamupaHe Ha cbopa 10999 1 Touka
3a HAMHUpaHE Ha TPETOTO chOrupaeMo — 5989 1 Touka
0) A =5993 (no 0,5 m 3a ecsxo Oelicmaue 6 uspasa) 3 TOYKH
B) 5993 > 5989 (5989 < 5993) 1 Touka
3an. 2
Hamepena crpanara Ha kBazgpata 360:4 = 90 mm 1 Touka
Hamepena mpounnara Ha npaBobrbiHuka 90:3 = 30 mm 1,5 Toukn
2.30 =60 Mmm 1 Touka
220 —-60 =160 mm 1 Touka
160:2 = 80 Mmm 1,5 Toukn
80 MM = 8 cMm 1 Touka

3abenesicka: Axo nvpeo ca npesvpuanu 6 cm, no 0,5 m. 3a 360 mm = 36 cm u

cvomeemuo 220 mm = 22 cm

3an.3.

a) HamepeHno, ue Bcuuku 60HOOHHM cTpyBar 18 neBa 2 TOYKH
0) Pasnanenu 23.2 =46 3. nip., 23.3 = 69 60HOOHA, 23.4 = 92 MIOK. MypUYKH
Ocrananu 60 — 46 = 143. np., 72 — 69 = 3 60on00Ha, 103 — 92 = 11 mok. nypuyku

(mo 0,5 T 3a BCAKO AeiicTBHE) 3 TOUKH

B) 3a HAaMHpaHe Ha BEPHHSI OTTOBOP: 2 3aX. NPbUULU 2 TOYKH

3abdenercka: AKO YUeHUK € TOCOYMJI BepeH 0TTOBOP Ha 3a/7a4a, a HAMa MoAPOOHO Pa3nucaHo u
000CHOBAHO pellleHUe, 3a/1a4aTa ce oleHsiBa camo ¢ 1 Touka.

OueHsiBaHeTO € MPUMepHO. Beceku Ipyr BepeH BapUAHT HA pellieHUE ce OLeHABA ¢ MAKCUMAJIeH
Opoii TOUKH.

3a o0s1acTeH KPbI' ce KJIACUPAT YUYEHHLH, OJYYUJIM MUHUMYM 16 Touku.




